
Schriftelijke vragen aan het college
(Art. 37 – Reglement van Orde)

Registratienummer:
(In te vullen door de raadsgriffie)

Datum: 27-06-2022

Aan de voorzitter van de raad.

Stellers van de vragen: Léon Erwich namens
VVD, CDA, Wij Lansingerland, D66, GL, PvdA, CU en Leefbaar3b

Onderwerp:
Mogelijkheden voor continuering gebruik RTV Lansingerland TV en Radio op de huidige 
locatie in het Gemeentehuis te realiseren. 
Het college wordt verzocht, de volgende vragen schriftelijk te beantwoorden:

1. Is het juist dat RTVLansingerland is mede gedeeld dat zij de huidige locatie in het 
gemeentehuis per 1 juli moeten verlaten? Zo nee, wat is dan de status?

2. Zo ja welke beweegredenen van het College liggen aan dit besluit ten grondslag?
3. Wij verzoeken het college in afwachting van de uitkomst van de bespreking in de 

commissie samenleving het voorgenomen besluit op schorten tot 1 januari 2023. 

Toelichting: 

Wij gaan in september / oktober, in de commissie samenleving, een bespreekpunt 
agenderen betreffende de huisvesting van RTV Lansingerland.

RTV LANSINGERLAND is met een mooie professionaliseringsslag bezig en heeft met 
medewerking van Gemeente Lansingerland een prachtige permanente studio kunnen 
bouwen. Helaas wordt nu gevraagd het gemeentehuis te verlaten.

De NOS heeft als project ingezet op meer aandacht voor lokale omroepen en meer 
journalistieke inzet, hiervoor is RTVL uitgekozen om door te groeien.

Bijna alle partijen zijn groot voorstander van een eigen TV en Radio studio in het 
gemeentehuis. Deze positieve mediaontwikkeling komt ook zeker niet alleen de politiek 
ten goede. Hiervandaan kunnen alle politieke partijen, verenigingen, kunst en cultuur 
liefhebbers en beoefenaars van zich laten horen en het brengt bij de inwoner, op een 
mooie manier, het nieuws dichterbij.

Het zou mooi zijn als we eraan kunnen werken dat we RTV Lansingerland en RTV Radio 
beide in het gemeentehuis naast elkaar positioneren. Zij moeten uit de huidige locatie bij 
de oude brandweerkazerne van Bergschenhoek weg, waardoor een plek naast de TV 
studio urgent is.  Als politiek hebben we ruim profijt gehad van de politieke uitzendingen 
het Raadhuis en als gemeente – ook tijdens Corona.  Ook hebben de Oranjecomité ’s op 
4 mei ter gelegenheid van dodenherdenking, kunnen rekenen op de steun van deze 
vrijwilligers van RTVL met de semi-Live uitzendingen welke al 3 jaar uitstekende 



producties zijn geworden.

Het is een groep met vrijwilligers die ondersteund wordt door de NOS met 1 FTE, 
opleidingen en extra vrijwilligers en door RTV-Rijnmond met 1 FTE. Maar nog niet door 
gemeente Lansingerland, wel als lokale ondersteuning met media opdrachten!  

Met dit verzoek willen wij de meerwaarde van RTV Lansingerland als fracties en als 
Raad, benadrukken en de continuïteit van dit medium waarborgen. Dit als wezenlijk 
onderdeel van de communicatie met en namens de samenleving.

Wij vinden dan ook dat ze een vaste plek nodig hebben en verdienen om zich verder te 
kunnen ontwikkelen.

Ondertekening en naam,
Namens alle fracties
VVD, CDA, Wij Lansingerland, D66, GL, PvdA, CU en Leefbaar3b

Léon Erwich 


